NORMAS GENERALES PARA EL ENVIO DE Y PRESENTACIÓN DE COMUNICACIONES


Los Comités Organizador y Científico de las XIII Jornadas Regionales de matronas de la Asociación Canaria de Matronas (ACAMAT), invitan a todos las matronas participantes a enviar comunicaciones de temática libre para su presentación y posterior discusión en dichas jornadas, que tendrán lugar en el Hotel AC Iberia, en Las Palmas de Gran Canaria, los días 16 y 17 de Mayo de 2014. 

· Se aceptan los siguientes tipos de comunicaciones: orales y pósters en versión digital.

· Fecha límite para envío de Resúmenes: 30 de Abril de 2014.

· El resumen de la comunicación deberá ir estructurado en: objetivos, material y métodos, resultados y conclusiones.

· El autor/a principal deberá formalizar su inscripción antes del 30 de Abril de 2014.

· El autor/a presentará y defenderá la comunicación, salvo autorización del Comité Científico para presentación por algún co-autor/a.

· El Comité Científico informará al primer firmante de la comunicación si ha sido o no aceptada vía e-mail.

· Asimismo, podrá decidir su paso de comunicación oral a póster digital.

Envío de resúmenes por e-mail:

a. Enviar un correo electrónico a la Asociación Canaria de Matronas (asociacioncanariade matronas@hotmail.com), con el resumen de la comunicación, como archivo adjunto. En el cuerpo del texto del correo debe aparecer la siguiente información:

· datos personales del comunicante (nombre y apellidos completos, centro de trabajo, e-mail, teléfono, fax)

· co-autores

· tipo de presentación de la comunicación (oral ó póster).

b.  El texto de la comunicación (enviado como archivo adjunto sin datos personales) deberá prepararse en un Documento de Word de acuerdo a las siguientes características:

· Tipo de letra: Times New Roman, cuerpo 11, texto a un espacio.

· El resumen de la comunicación deberá caber en un folio A4 Word. 

c.  En el documento de Word debe figurar únicamente el TEXTO (resumen escrito). En este documento Word no debe incluirse ni el titulo de la comunicación, ni sus autores.
d. El e-mail de contacto requerido en los datos personales del primer autor será el mismo a través del cual recibirá la confirmación de envío recibido. 
Presentación de Comunicaciones

1. Las comunicaciones orales deberán presentarse en soporte electrónico (CD o Pen-drive), para lo cual las salas dispondrán del material necesario. El tiempo máximo de exposición será de 15 minutos, en el día y a la hora indicados en el programa definitivo.

2.  Los pósters se proyectarán en pantalla plenaria, por lo que no es necesaria su impresión. Deberán ajustarse al tiempo máximo de 5 minutos de presentación, en el día y a la hora indicados en el programa definitivo. Los autores enviarán el póster por correo electrónico antes del 30 de Abril de 2014, en tamaño folio A4. 

Premios a la mejor comunicación

· El Comité Científico seleccionará al final de las Jornadas las dos mejores presentaciones, de comunicaciones orales y/o pósters, otorgando sendos premios de 200 y 100 euros.
· La entrega de premios se realizará en la clausura de las Jornadas.

En caso de duda, por favor contacte con nosotros a través de la dirección de correo electrónico de la ACAMAT, poniendo como asunto del mensaje” A/A: Secretaría Científica de las Jornadas”: asociacioncanariadematronas@hotmail.com
